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Ruitvormige hiel 
 
Brei je sok vanaf de boord. Gebruik de 
matentabel van Wolhalla voor het juiste 
aantal steken (www.wolhalla.nl/kadootjes). 
 
Zodra je boord op lengte is, ga je de ruitvormige hiel inzetten. Doe dit als volgt: 
Verdeel je werk in vieren waarbij je de helft van de steken op naald 1 zet. Op naald 2 
zet je een kwart van de steken en op naald 3 zet je ook een kwart van de steken. 
 
Let op!!! 
Je blijft bij deze hiel in het rond breien. 
Meerderen en minderen doe je alleen op naald 2 en 3. 
 
Meerderen doe je door de horizontale draad tussen 2 steken met de linker naald op 
te nemen, steek de naald van voor naar achteren in. Vervolgens brei je in de 
achterkant van deze steek. 
 
Je begint met meerderen: 

1. Op naald 2 brei je tot je nog 1 steek op de naald hebt staan. Maak een 
meerdering vlak voor de laatste steek. Brei de naald uit. Op naald 3 brei je 1 
steek. Maak een meerdering en brei de naald uit. 

2. Brei een ronde zonder te meerderen. 
3. Op naald 2 brei je tot 3 steken voor het einde van de naald. Maak een 

meerdering en brei de naald uit. Op naald 3 brei je 3 steken. Maak een 
meerdering en brei de naald uit. 

4. Brei een ronde zonder te meerderen. 
 
Herhaal deze manier van meerderen tot je bij de eerste steek van naald 2 en laatste 
steek van naald 3 bent aangekomen. Eindig met een ronde 4. 
 
Vanaf nu ga je minderen: 

1. Op naald 2 brei je 1 steek, maak een overhaling (1 steek afhalen, volgende 
steek breien, afgehaalde steek over de gebreide steek halen) en brei de naald 
uit. Op naald 3 brei je tot 3 steken voor het einde: brei 2 steken recht samen 
en brei vervolgens de naald uit. 

2. Brei een ronde zonder minderingen. 
3. Op naald 2 brei je 2 steken, maak een overhaling en brei de naald uit. Op 

naald 3 brei je tot 4 steken voor het einde: brei 2 steken recht samen en brei 
vervolgens de naald uit. 

4. Brei een ronde zonder minderingen. 
 
Herhaal deze manier van minderen tot je terug bent bij je oorspronkelijke aantal 
steken waarmee je de boord gebreid hebt.  
Brei nu recht verder om tot je de gewenste voetlengte bereikt hebt.  
Brei een teen naar keuze. 
 
Je sok oogt nu wat ‘lomp’, maar zit verrassend lekker.  
Veel brei- en draagplezier! 


